
Зразок мотиваційного листа
Шановні члени приймальної комісії Харківського соціально-

економічного фахового коледжу
Звертаюся до Вас з приводу вступу на спеціальність «Соціальна робота»,

у якій я дуже зацікавлена(ний).
Отримавши освіту у вашому навчальному закладі я зможу збагатити свої

знання,  зрости  особисто  і  професійно  та  зробити  свій  внесок  у  розвиток
людства, допомагаючи соціально незахищеним верствам населення.

Я уважно переглянув (ла) інформацію щодо цієї  спеціальності,  багато
довідався  про  непросту  і  самовіддану  роботу  соціального  працівника,  який
допомагає  долати  труднощі,  з  якими  зустрічаються  люди  з  обмеженими
можливостями,  це  стало  для  мене  тим  стимулом,  який  надихнув  обрати
професію  соціального  працівника,  а  також  ця  професія  є  почесною  і
користується  заслуженою  повагою  в  усьому  світі.  Людина  цієї  професії  за
покликом серця допомагає іншим людям, в першу чергу людям похилого віку,
особам  з  інвалідністю,  сім’ям,  дітям.  А  це  відповідає  моїм  життєвим
переконанням.  Щоб  надавати  професійну  соціальну  допомогу,  фахівець
соціальної роботи повинен мати спеціальні знання. Мені цікаво буде вивчати
предмети,  які  допоможуть  в  моїй  роботі  соціальним  працівником,  такі  як,
методика та технології соціальної роботи, теорія і практика соціальної роботи,
основи правових знань, психологічних особливостей людини, організаційних та
економічних основ надання соціальних послуг.

На  моє  рішення  вступити  саме  у  ваш  навчальний  заклад  вплинула
інформація на сайті та на фейсбуці, про те, що коледж має багаторічний досвід з
підготовки спеціалістів цього напрямку.

Я  також  прагну  брати  активну  участь  у  студентському  житті  вашого
навчального закладу, бо це допоможе мені навчитися бути відповідальним не
тільки за себе, але й за весь колектив.

Я  знаю,  що  навчання  за  вибраною  мною  спеціальністю  є  складним
завданням, однак я переконаний (на) що зможу досягнути успіхів. Дуже дякую,
що розглянули мою заяву та сподіваюся на вашу позитивну відповідь.

З повагою…


